

可欣赏可漫步可参与可阅读,上海年内将打造一批“桥荫新空间” 高架桥荫带串成“申城新链珠”

篮球场,小花园,停车场……在上海,一片片桥下空间已成了一个更亲民更有生活气息的场地。记者昨天从市道运中心获悉,这是上海试点创新提升桥下空间的结果,今年年底前,上海还将打造一批有体验度的“桥荫新空间”示范点。届时,一个个桥下空间,将成为“申城新链珠”,让市民可以玩滑板、打篮球、攀岩……

桥下空间成网红打卡点

一条条高架桥出现后,高架下便出现了一片片新空间。这些空间,一旦成为“被遗忘的角落”,就可能藏污纳垢。然而,上海一些高架下的空间,已成了网红打卡点。

如长宁区中环高架苏州河桥下公共空间,成了街区文化和休憩体育场地;中山西路

三汇路的徐汇区高泊(Go Parking)公共停车场,已面貌一新,更时尚智能;黄浦区南北高架桥下空间,则成了“城市绿洲”。

上海市道运部门介绍,这是根据《上海市城市总体规划(2017-2035)》关于“繁荣创新、健康生态、幸福人文”的城市发展目标和上海市委、市政府提出的“厚植城市精神,彰显城市品格,全面提升上海城市软实力”的相关精神的结果。

原来,为了使桥荫桥孔设施设置与周边环境、“城市家具”等形式风格更加和谐统一,进一步提升精细化管理水平,使桥下空间能休憩、可阅读、有温度,让灰色的“水泥森林”变得更加生活化、更具亲和力,上海市、区两级管理部门多措并举开展了一系列专项整治。

还能滑板攀岩踢足球

但这还不是终点。市有关部门介绍,今年年底前还将打造一批有体验度的“桥荫新空间”示范点。根据计划,将以“高架桥荫带,申城新链珠”为总基调,在确保桥下空间安全底线的前提下,根据市民需求,对中心城区桥下空间进行系统设计,提升城市软实力。

如静安区南北高架苏州河北岸桥下空间,将增加滑板、攀岩、三人足球等多元潮流运动功能,优化内部运动空间交通流线和外部人车通行交通流线,并置入一条联动地块的人行景观栈道,打造城市优美的灯光景观,全面提升桥下空间的景观品质。

在宝山区蕙藻浜两岸南北高架下桥荫新

空间,将打造成“北上海科创体验区”,构建科创与艺术融合、科创与城市生活体验结合的智慧科创湾,并以水岸文化为主题,融入多样的休闲活动空间。而在徐汇区沪闵高架虹梅路立交桥下空间,拟打造一个集养护实训、智能巡视、道路历史变迁展示等功能,并具有浓厚文化气息的一体化示范化的养护基地。

据了解,今年以来,结合党史学习教育“我为群众办实事”活动,市道路运输局、市道运中心以“城市更新”和“空间治理”为切入点,对上海桥下空间品质提升工作开展了全面研究,对既有桥下空间设施按照“精细化、标准化、特色化”进行规范和提升,通过空间治理打造可欣赏、可漫步、可参与、可阅读的“桥荫新空间”。 本报记者 罗水元

新人相约书法家 七夕婚书写甜蜜

本报讯(特约通讯员 龙钢 记者 袁玮)今天是农历七月初七,由于疫情原因,虹口区相关部门和市书法家协会今天联合在线上举行“相约七夕·甜蜜一生”上海书法家书写结婚纪念证书活动。

沪上8位著名书法家田文惠、张卫东、杨耀扬、余仁杰、王曦、王客、黄仲达、蒋元林等为8对新人书写了结婚纪念证书。线上活动场景选择在情侣们拍摄婚纱照的网红打卡地甜爱路、多伦路、北外滩。

自2017年起,这项活动已经连续举办了四届,成为上海一个响亮的文化品牌。



书法家为新人书写结婚纪念证书 特约通讯员 龙钢 摄

爱情谷半个月两次积水

水务部门拟多措并举整治短板

本报讯(记者 罗水元)昨天下午开始的强降雨中,位于浦东新区川沙路4198号的爱情谷积水。这已是该处半个月第二次积水。记者今天早上上现场采访时,积水已退。水务部门表示,拟多措并举整治短板。

记者收到的有关视频显示,爱情谷积水从门前广场漫进了室内地面。今天早上,记者现场发现,虽然室外地面已无积水,几个抽水泵已停止抽水,积水已排完,但一间房子内的地板,已经横七竖八,严重变形。“这里7月31日时已进过一次水,昨晚是第二次了。”现场人员告诉记者,这里原本是爱情浪漫之地,每年七夕时,都会有不少人来“打卡”,在昨晚强降雨中,川沙路、敬业路等路面雨水流进了爱情谷,虽然预先准备了沙包挡水,并在启动抽水泵排水的同时全员用桶、铲等设备人工排水,但水还是不停往室内漫漫。

正在现场巡视的有关养护单位人员告诉记者,这里积水除了与地势相对较低有关外,还与自然排水难以应对强降雨有关。

浦东新区水务部门有关负责人告诉记者,昨晚强降雨出现后,新区防汛部门就增派了排水抢险队伍到这里抢排积水,至昨晚11时,爱情谷园区积水就已被消除。针对目前短板,接下来将专人固守,全面排查,查漏补缺,多措并举整治短板。

据悉,这次强降雨主要集中在黄浦区、浦东新区、崇明区。全市702个测站中,48个达到大暴雨程度。其中,降雨量最多的在文庙,雨量为123.9毫米;其次是川沙城厢,为123毫米。

七夕节前 高铁电视首推“表白服务”

有人觉得“太浪漫” 有人却认为“很尴尬”

赶在七夕节来临之前,高铁电视推出一项表白服务:客户花888元(88VIP专享价88元),就可以在高铁电视上刊播类似“广告”的表白内容。

8月12日,“高铁电视”在企业淘宝店正式上线高铁电视表白服务产品,首批涉及13个车次,包括北京—上海之间的G9、G125、G113、G111、G161、G112、G134、G144、G150次,北京—广州之间的G69、G70次,北京—成都之间的G89、G90次。

虽然“赶”在七夕节前上线,但今年七夕节当天显然看不到高铁电视表白了——因为该产品默认15天后上刊,且第一次刊出

日期为9月1日。据介绍,用户下单时须签署授权协议,5天内提供60秒以内的视频。视频内容会经过多重严格审核,不得违反国家法律、法规和伦理道德,符合要求、积极健康的视频,才能最终在高铁电视上播出。

目前,表白服务推出的上刊周期是1天,即在所选车次的整列列车的所有电视屏幕上滚动播出,一列车一天大概运行10小时,1小时播放2次,一共有20次播出。高铁电视上播放的表白内容没有声音,是通过字幕或视频来呈现的。

高铁电视表白服务一经推出,立即在网络上引发了热议,不少网友都表示,这一创意很浪漫。

据店铺介绍,首次上线共推出270个名额,8月12日当天就有16单被拍下,客户中也不乏女性。不过,也有一部分网友认为,这种整列车的旅客都能看到的高调表白让人有点尴尬,如果自己在高铁上被表白,简直是大型“社死现场”,“会尴尬得想破窗而出!”

“其实这个表白不仅限于情侣之间,家人之间父母对子女、子女对父母也都可以,对祖国表白甚至对奥运冠军表白都行,在一些特定的节日,比如教师节,也可以对老师表白。”推出这项服务的高和传媒相关负责人介绍说。不管如何,这是一种探索式的创新。 本报记者 金志刚

沪上华尔街英语多个校区关店

员工接到通知“即将宣布破产”

本报讯(记者 夏韵 实习生 方天乐)在中国市场经营20年的教育连锁品牌“华尔街英语”陷入运营危机!从上周起,上海总部和多个教学门店接连关闭,有员工称已收到通知“公司下周宣布破产”,但目前仍没有官方消息公布。

8月13日上午,记者来到马当路159号新天地广场的华尔街英语。保安告知“华尔街英语”已经停止营业,商场一楼大门前张贴了相关告示,公示中说明,若有后续事宜,消费者需要前往陆家嘴的金茂大厦5层华尔街英语总部询问。

8月13日,位于莘庄的上海仲盛世界商场有限公司贴出公告,商场方面声

明,华尔街英语培训中心拖欠公司房租,且现在非正常闭店,已构成租房合同的重大违约,公司已启动司法程序追究其违约责任。而在华尔街英语上海总部金茂大厦办公点大门紧闭。

华尔街学员小顾说,此前她购买了1万多元的英语课程,7月底开始线上课程,“半个月前就听到有破产的传闻。”8月11日,她突然发现学员系统内网课课表消失,但售后客服回应,这是停电导致的,系统维护后将正常运营,并否认了倒闭的说法。目前,针对学员的上课问题,华尔街英语上海总部尚没有明确方案公布。

不仅是学员,华尔街英语的员工也

面临着“找不到人”的困境。上海总部一位员工李莉(化名)向记者反映,从今年1月起,公司发放工资发生延期,奖金大幅缩水,5至7月份的工资均没发放。8月9日,公司又称有网络施工,让上海总部员工居家办公。昨天,公司北区的营运总监口头告知员工,公司将于下周正式宣布破产,其他区域暂时未收到消息。

8月12日下午,部分员工来到浦东劳动仲裁办事大厅提交诉求,要求华尔街英语尽快补发工资和缴纳社保,后续若有裁员,应当按照《劳动法》赔偿损失。

现在,数家华尔街英语分公司已被列入企业经营异常名录。

中国银行保险监督管理委员会上海监管局关于换发《中华人民共和国金融许可证》

公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会上海监管局批准,换发《中华人民共和国金融许可证》。现予以公告:

摩根大通银行(中国)有限公司上海分行
JPMorgan Chase Bank (China) Company Limited
Shanghai Branch
机构编码: B0294B231000001
许可证流水号: 00851011
业务范围: 该分行业务范围与其总行相同,并在其总行获准的业务范围内授权开展业务。
批准成立日期: 2007年07月23日
住所: 上海市浦东新区银城中路501号4502室、4503室、4506室、4507室、4603室、4604室、4606室至4607室、4702室至4707室、4802室、4803室、4805室至4808室
发证机关: 中国银行保险监督管理委员会上海监管局
发证日期: 2021年07月23日
以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)查询